

# 长春医学高专

CHANGCHUN YIZHUAN

主办：中共长春医学高等专科学校委员会  
主编：张湘富 副主编：周毅刚 王迪新 责任副主编：杨敬然  
省内统一刊号：JN01-041 2011年4月13日 第3期（总第79期）



2010年6月，吉林省教育厅下发了关于对全省高校进行大学生思想政治教育检查评估的通知。我校在第一时间成立了迎评领导小组，设立迎评办公室。在校党委的高度重视，周密安排下，全校各部门积极参与，团结协作，迎检准备细致全面，高质高效，重点突出。

本次检查评估还是一次挑战，是对我校干部素质、全员能力的一次大考验。3月8日，全校中层干部大范围轮岗，工作交接未定之时，也得到了迎接检查评估工作的任务，日常工作已是千头万绪，迎评准备工作自然成了前所未有的难题。但医专的和谐，医专人的默契及对学校各项工作的了解和高效的工作效率都完美地体现在这次迎评工作中，我们用实际行动再次诠释了医专精神。

马克思主义学院教授董丁戈，吉林大学马克思主义学院副教授石瑛，吉林省教育厅高校思政处调研员吕万和。我校领导班子成员、相关部门负责人、部分学生工作全程参与了检查评估的各项活动。

在紧凑的检查评估工作中，专家组依次听取了我校主管大学生思政工作领导关于我校大学生思想政治教育工作的汇报，观看了反应我校大学生思想政治教育工作、校园

区卫生中心、模拟实训中心、爱心超市和大学生思想政治教育工作成果展。专家们对学校的厚重历史、发展速度、工作亮点甚为惊叹，对学校高瞻远瞩的发展脉络，理实一体的实训模式和寓教于行、寓德于教给予充分肯定，面对具体的成果展示和建设成果，专家组成员再次对我校取得的成绩赞扬有加。

学校对专家组的到来表示热烈的欢迎。校长张湘富强调：近三年来，学校党委领导班子在组织领导、制度建设、经费投入、人员配备、队伍建设、措施落实等方面紧密结合学校人才培养目标，不断探索大学生思想政治

教育工作的新方法，稳步推进学校大学生思想政治教育工作，取得了明显的成效。首先，学校党委高度重视。在校领导班子的率先垂范下，学校形成了人人关心思政工作、人人支持思政工作、人人参与思政工作的良好局面。第二，通过迎评促建工作，学校大学生思想政治教育工作整体水平有了明显提升，全体师生员工团结一致、精神面貌焕然一新。第三，学校大学生思想政治教育工作特色鲜明，充分调动了机关干部、后勤人员和广大教师的积极性，推进了全员育人工作。最后，大学生思想政治教育工作开展的有声有色，如校园文化主题活动鲜明，内容丰富多样；专业实习中将思想政治教育贯穿始终；“生命教育”开展有特色，内容丰富。

我校将随机选取2009、2010级各30名学生进行的《普通高等学校大学生思想政治素质调查问卷》和《普通高等学校大学生思想政治教育工作满意度调查问卷（学生部分）》两个调查问卷及汇总结果报送评估组专家。近期，专家将充分考虑学校思政建设、取得成果、学生反馈情况对我校做出综合评价。

我校大学生思想政治教育工作检查评估工作圆满结束，它浓缩了长春医专师生的整体精神风貌，彰显了学校文化的深邃，医专精神再次得到了释放和升华。今后，我们站在更高的起点上，反思学校的发展历程，对存在的先天不足和后天不足进行科学判断、清醒认识以丰富我校“十二五”发展的目标和主要任务，为学校的整体工作协调发展、不断提升奠定了基础。

## 我校大学生思想政治教育检查评估工作圆满结束



4月12日，吉林省教育厅对我校大学生思想政治教育工作进行了为期一天的检查评估。这是教育部在全国

范围内开展的大学生思想政治教育检查评估工作，是我校继2007年教育部高职高专院校人才培养工作水平评估后又经历的一项重要评估，是十年来我校思想政治教育工作的首次省部级检查。学校对这次评估高度重视和期待，一是为了在更高的层面上展示学校，二是希望得到各位专家的零距离指导，以期更快地提高学校发展建设水平。

来我校进行检查评估的吉林省教育厅大学生思想政治教育检查评估工作专家组成员包括：评估组组长、长春工业大学党委副书记岳学军，长春理工大学党委副书记万春明，吉林建筑工程学院党委副书记周占军，吉林艺术学院党委副书记韩春雨，吉林体育学院党委副书记田英莲，吉林大学

文化建设的专题片《彩虹从这里升起》，召开了学生工作管理人员、辅导员代表、思想政治理论课教师代表座谈会，随机抽听了两位教师的思想政治理论课。专家对我校大学生思想政治教育工作的开展及取得的各项成果深表满意，正如岳学军组长在我校大学生思想政治教育工作汇报会上所说，专家组成员均首次实地踏访长春医专，一睹整洁大气、文化气息浓郁的校园，在长春医专特有的精神引领下，大学生思想政治教育工作开展踏实，特色鲜明，各项工作秩序井然。在全省专科及民办院校进行大学生思想政治教育检查评估的首日来到长春医专，为整个工作的开展起了个好头。在校领导的陪同下，专家组成员实地踏查了我校校史馆、图书馆、社



### 群策群力 民主治校

## 我校召开第三届三次职工代表大会

本报讯（通讯员 唐诗扬）3月26日，我校第三届三次职工代表大会在善教楼二楼报告厅隆重举行。校领导班子及97名职工代表参加了会议。校长张湘富做重要讲话，工会主席刘大程主持会议。

会上，校长张湘富做了《学校“十二五”事业发展规划》的解读及《学校章程》的报告。两个报告分别指出了未来五年学校向本科院校发展的总体战略与发展

任务，提出了新的发展思路和建设目标和规范了学校管理制度。副校长王作刚作了《2011年绩效工资分配方案》的报告。

在分组讨论期间，职工代表积极发言，热烈讨论，对学校发展的重大问题和关系切身利益的问题，提出了许多建设性的意见和建议；小组讨论后，学校领导认真听取了各组组长的反馈意见；重新返回会场后，校领导对大家提出的问题

一一答复。最后，与会职代会成员一致通过了《学校“十二五”事业发展规划》、《学校章程》及《2011年绩效工资分配方案》。

此次职工代表大会是全校职工民主政治生活中的一件大事。推进了我校民主管理、依法治校的进程，为学校下一步发展定准了方向，明确了目标，鼓舞人心，振奋精神。大会号召全校职工借助学校升本的良好契机，坚定信心，昂扬奋进，为开创学校工作新局面而不懈努力。

